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г. Нижневартовск                                                                                                                 29.12.2013 г.
Руководителям коммерческих
предприятий и индивидуальным

предпринимателям
КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Основная цель любого бизнеса – получение максимальной прибыли при минимальных затратах.  Одним из важнейших условий для успешного ведения бизнеса любого коммерческого предприятия является качественный подбор персонала предприятия, выбор кредитоспособных и надежных деловых партнеров и контрагентов, минимизация потерь и убытков от краж и хищений, информационная безопасность. Многие крупные предприятия создают для этих целей свои службы безопасности. Расходы на содержание службы безопасности далеко не маленькие. Только зарплата одного сотрудника службы безопасности составляет более 30 000 руб. Своим коммерческим предложение я предлагаю Вам сэкономить. 
Заключите Договор возмездного оказания частных детективных услуг, в рамках которого профессионально и качественно наше детективное агентство окажет Вам следующие услуги: 
· Проверка физических лиц (выяснение биографических и других характеризующих личность данных об отдельных гражданах при заключении ими трудовых и иных контрактов) - срок исполнения не более 3-х рабочих дней;
· Проверка юридических лиц (сбор информации для деловых переговоров, выявление некредитоспособных или ненадежных деловых партнеров и контрагентов) - срок исполнения не более 5-и рабочих дней;
· Мониторинг передвижения автотранспорта (с использованием систем спутниковой навигации), в том числе с целью выявления факта хищения ГСМ;

· наружное наблюдение за объектами (склады, производственные базы и т.д.), с целью выявления, предотвращения и пресечения краж и хищений;
· Обеспечение конфиденциальности деловых переговоров  и информационной безопасности (проверка помещений и автотранспорта на негласный съем информации);
· Расследование обстоятельств уже совершенных краж и хищений, с целью выявления виновных лиц и розыска утраченного имущества;

· И другие виды детективных услуг.

Абонентская плата по договору возмездного оказания частных детективных услуг составляет  15 000  (Пятнадцать тысяч) рублей в месяц, куда входят 5 проверок физических или юридических лиц. В  случаи проведения более 5 проверок стоимость каждой дополнительной проверки составляет 3 000  (Три тысячи) рублей. 
Другие вышеперечисленные услуги в стоимость абонентской платы не входят. При заключении договора, на эти услуги действует 20% скидка.
ПОМНИТЕ! ГОРАЗДО ЛЕГЧЕ И ДЕШЕВЛЕ:
- отказать в приеме на работу неблагонадежному сотруднику, чем потом решать вопрос о его увольнении, и возмещении нанесенного им вреда;

- отказаться от сотрудничества с некредитоспособным и ненадежным деловым партнером и контрагентом, чем потом возмещать убытки от деятельности таких деловых партнеров и контрагентов;
- своевременно выявить, предотвратить и пресечь  кражу и хищение, чем потом возмещать убытки;

 - своевременно выявить и предотвратить утечку информации, составляющую коммерческую тайну, чем в дальнейшем возмещать убытки.
Буду рад сотрудничать с Вами!

С уважением,

Частный детектив                                                                                           Ю. А. Назаров
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